
2Kr kapitola 10.

[1] Achab měl v Samaří sedmdesát synů. Jehú napsal dopisy a poslal je do Samaří, k velitelům Jizreelu, starším a vychovatelům synů Achabových: [2]
"Hned, jak vám dojde tento dopis - máte syny svého pána, máte i vozbu a koně, opevněné město a zbroj -, [3] vyhlédněte si ze synů svého pána
někoho, kdo je dobrý a vhodný, a dosaďte ho na trůn jeho otce a bojujte za dům svého pána." [4] Oni se však převelice báli a řekli: "Hle, neobstáli
před ním ani dva králové, jak obstojíme my?" [5] Správce domu a správce města i starší a vychovatelé vzkázali tedy Jehúovi: "Jsme tvými služebníky
a uděláme všechno, co nám poručíš. Za krále nedosadíme nikoho, udělej, co uznáš za dobré." [6] Napsal jim druhý dopis: "Jste-li se mnou a chcete- li
mě poslouchat, vezměte hlavy všech synů svého pána a přijďte ke mně zítra v tuto dobu do Jizreelu!" Králových synů bylo sedmdesát, byli u
významných lidí města a ti je vychovávali. [7] Jakmile jim dopis došel, chopili se králových synů, všech sedmdesát pobili, jejich hlavy složili do košů a
poslali je do Jizreelu. [8] Posel přišel a oznámil mu: "Přinesli hlavy králových synů." Jehú nařídil: "Složte je na dvě hromady u vchodu do brány, budou
tam až do rána." [9] Ráno vyšel, zastavil se a řekl všemu lidu: "Vy jste spravedliví. Ano, já jsem se spikl proti svému pánu a zabil jsem ho. Kdo však
pobil všechny tyto? [10] Z toho můžete poznat, že nic z Hospodinova slova, které Hospodin promluvil proti Achabovu domu, nepadlo na zem.
Hospodin vykonal, o čem mluvil skrze svého služebníka Elijáše." [11] Jehú pak pobil všechny, kdo zbyli v Jizreelu z Achabova domu, všechny jeho
významné lidi, důvěrné přátele i kněze; nenechal vyváznout nikoho. [12] Pak se vydal do Samaří. Šel cestou přes Bét-eked pastýřů. [13] I nalezl Jehú
bratry judského krále Achazjáše a otázal se: "Kdo jste?" Oni odpověděli: "Jsme Achazjášovi bratři. Přišli jsme popřát pokoj synům krále a synům paní."
[14] Jehú rozkázal: "Pochytejte je živé." I chytili je živé a pobili u cisterny v Bét-ekedu, dvaačtyřicet mužů. Žádného z nich neponechali. [15] Odtud
odešel a setkal se s Jónadabem, synem Rekábovým, který mu vyšel vstříc. Pozdravil ho a otázal se ho: "Myslíš to se mnou upřímně jako já s tebou?"
Jónadab řekl: "Zcela jistě!" Nato Jehú: "Podej mi ruku." I podal mu ruku a vystoupil k němu na vůz. [16] Jehú pravil: "Pojeď se mnou a pohleď na moji
horlivost pro Hospodina." A jeli spolu v jeho voze. [17] Když přijeli do Samaří, pobil a vyhladil všechny, kdo Achabovi v Samaří zůstali, podle slova
Hospodina, které promluvil k Elijášovi. [18] Potom Jehú shromáždil všechen lid a řekl jim: "Achab málo sloužil Baalovi, Jehú mu bude sloužit více. [19]
Svolejte nyní ke mně všechny Baalovy proroky, všechny jeho ctitele a všechny jeho kněze, ať žádný nechybí, neboť uspořádám pro Baala veliký
obětní hod. Nikdo, kdo by chyběl, nezůstane naživu." Jehú jednal úskočně; chtěl vyhubit Baalovy ctitele. [20] Pak Jehú rozkázal: "Připravte Baalovi
slavnostní shromáždění." Svolali je. [21] Jehú obeslal celý Izrael. Přišli všichni Baalovi ctitelé; nebylo nikoho, kdo by nepřišel. Vstoupili do Baalova
domu, takže Baalův dům byl plný, hlava na hlavě. [22] Správci nad šatnou Jehú nařídil: "Vydávej roucha všem Baalovým ctitelům." I vydal jim roucha.
[23] Pak vstoupil do Baalova domu Jehú a Jónadab, syn Rekábův. Řekl Baalovým ctitelům: "Rozhlédněte se a zjistěte, zda tu s vámi není někdo ze
služebníků Hospodinových, zda tu jsou jen ctitelé Baalovi." [24] I šli připravit obětní hody a zápalné oběti. Jehú pak postavil venku osmdesát mužů a
nařídil: "Jestliže někomu unikne někdo z mužů, které jsem vám vydal do rukou, zaplatí to životem." [25] Když se dokončila příprava zápalné oběti,
nařídil Jehú běžcům a štítonošům: "Vyrazte a bijte je. Ať nikdo neujde!" Pobili je ostřím meče. Běžci a štítonoši je pak vyházeli a pronikli až do
svatyňky Baalova domu. [26] Vynesli z Baalova domu posvátné sloupy a spálili je. [27] Vyvrátili Baalův sloup, vyvrátili i Baalův dům a proměnili jej v
hnojiště, jak je tomu dodnes. [28] Tak vyhladil Jehú Baala z Izraele. [29] Jehú se však neodvrátil od hříchů Jarobeáma, syna Nebatova, který svedl
Izraele k hříchu, od zlatých býčků, kteří byli v Bét-elu a v Danu. [30] Hospodin řekl Jehúovi: "Poněvadž jsi dobře udělal, co je v mých očích správné,
poněvadž jsi Achabovu domu učinil všechno tak, jak jsem to měl v úmyslu, tvoji synové do čtvrtého pokolení budou sedět na izraelském trůnu." [31]
Ale Jehú nedbal na to, aby se řídil celým srdcem podle zákona Hospodina, Boha Izraele, neodvrátil se od hříchů Jarobeáma, který svedl Izraele k
hříchu. [32] V těch dnech začal Hospodin Izraele oklešťovat. Chazael jej porazil na celém izraelském pomezí [33] od Jordánu na východ slunce, v
celém území Gileádu, patřícím Gádovi i Rúbenovi a Manasesovi, od Aróeru, který je v úvalu Arnónu, v Gileádu i Bášanu. [34] O ostatních příbězích
Jehúových, o všem, co konal, o všech jeho bohatýrských činech se píše, jak známo, v Knize letopisů králů izraelských. [35] I ulehl Jehú ke svým
otcům a pohřbili ho v Samaří. Po něm se stal králem jeho syn Jóachaz. [36] Jehú kraloval nad Izraelem v Samaří dvacet osm let. 
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